

**PROCES VERBAL,**  
**încheiat astăzi 03 Decembrie 2020, în ședința extraordinară**  
**a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția**  
**Președintelui, nr. 750/02.12.2020**

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Samoilă Ion, Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 24 din totalul de 25 consilieri județeni în funcție, absent motivat fiind dl Meseșeanu Răzvan Ilie.

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, dl Samoilă Ion - Vicepreședinte CJC, dl Beștea Mihăiță Constantin – Vicepreședinte CJC, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului, dna Vlădescu Claudia – director economic adjunct și secretariatul tehnic.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Prezență și este transmis electronic dlor consilieri)

**Domnul Samoilă Ion:** Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, de astăzi, 03.12.2020. Constat că au spus prezent 24 de consilieri județeni din totalul de 25 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

**Doamna Giurcan Amelia Elena:** Buna ziua! Îl rog pe domnul secretar general să explice care a fost rațiunea organizării ședinței extraordinare și de ce nu a respectat prevederile Codului Administrativ privind dezbateră proiectelor în comisiile de specialitate. Toate proiectele de pe ordinea de zi nu poartă avizul comisiilor.

**Domnul Paraschiv Aurel:** Bună ziua! Rațiunea este dată de rectificarea de buget, implicit plata salariilor. Acest tip de ședințe, așa cum sunt și denumite, nu necesită întrunirea comisiilor.

**Doamna Petcu Angelica:** Domnule secretar, va rugăm sa citiți articolul la care faceți referire.

**Domnul Deculescu Valentin Dumitru:** Ce tip de ședința este aceasta?

**Domnul Paraschiv Aurel:** Extraordinară, convocată de îndată.

**Domnul Samoilă Ion:** Art. 179, alin. 3 din Codul administrativ.

**Doamna Giurcan Amelia Elena:** Proiectele sunt mult mai complexe, nu prevăd doar plata salariilor.

**Domnul Samoilă Ion:** Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise 3 proiecte de hotărâri. Dacă nu aveți propuneri pentru modificarea ordinii de zi, aceasta este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2020,

2. Proiect de hotărâre pentru completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași,

3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al doamnei Munteanu Cristina Laura

Supun la vot ordinea de zi.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Ordinea de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi "pentru" și 11 abțineri: Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

**Domnul Samoilă Ion:** Pentru desfășurarea operativă a ședinței, vom da citire numai titlului proiectelor de hotărâri, deoarece acestea au fost transmise electronic consilierilor județeni în termen legal.

**Domnul Paraschiv Aurel:**

**Proiect de hotărâre nr. 1** privind rectificarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2020,

**Domnul Samoilă Ion:** Am de formulat următorul amendament: propun repartizarea sumei de 4.600 mii lei alocați din fondul de rezervă bugetară a guvernului aprobată prin HG nr. 1015/2020 pentru acoperirea cheltuielilor cu salariile la DGASPC - 3.368 mii lei, a unor reparații curente la aceeași instituție - 100 mii lei, iar diferența de 1.132 mii lei să fie inclusă în bugetul aparatului de specialitate astfel: 700 mii lei cheltuieli de natură salarială și 432 mii lei cheltuieli cu bunuri și servicii.

**Domnul Barbu Valentin:** Am și eu de formulat un amendament: propun ca din corpul proiectului de hotărâre să fie eliminat art. 2 referitor la majorarea cotizației anuale pe care CJC o are către Asociația de Fotbal 2005 Călărași.

**Domnul Deculescu Valentin Dumitru:** Vă rugăm să ne informați dacă este legal ca din banii alocați de Guvern, să se suplimenteze cheltuielile pentru aparatul propriu al CJC.

**Domnul Samoilă Ion:** Până în luna octombrie, CJC a asigurat salariile la DGASPC Călărași în suma de 55.000.000 lei până acum. Acum nu facem decât să ne reîntregim suma prin suma acordată de Guvern.

**Domnul Barbu Valentin:** Suma alocată de către Guvern trebuie utilizată strict pentru cheltuielile necesare la DGASPC Călărași.

**Domnul Samoilă Ion:** Știți foarte bine dle consilier că noi am susținut 10 luni DGASPC Călărași prin nealocarea de fonduri de către Guvern.

**Domnul Samoilă Ion:** Supun la vot amendamentul cu privire la DGASPC Călărași.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul nr. 1 a fost aprobat cu 14 voturi "pentru" și 10 neparticipări la vot: Barbu Valentin, Chiriță George, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

**Domnul Samoilă Ion:** Supun la vot amendamentul formulat de dl Barbu Valentin.

**Doamna Petcu Angelica:** Solicităm să se facă audit la Asociația de Fotbal pentru fundamentarea deciziilor privind creșterea cotizației CJC către aceasta asociație.

**Domnul Barbu Valentin:** Vreau să precizez că la ora actuală nu există cadru legal pentru majorarea cotizației anuale. Legea nr. 55/2020 convocată de dl Paraschiv Aurel în ședința precedentă nu cred că asigură cadru legal pentru majorarea cuantumului cotizației anuale.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul nr. 2 a fost respins cu 12 voturi "împotriva": Beștea Mihăiță Constantin, Dumbravă Virgil Marian, Găman Ion, Iliuță Vasile, Manole Sergiu, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tudor Dina Emilia, Țincu Cornel Gheorghe ; 11 voturi "pentru" și 1 abținere: Vîrtejanu Liviu.

**Domnul Samoilă Ion:** Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul nr. 1 inclus.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 1 cu amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi "pentru" și 6 abțineri: Barbu Valentin, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Petcu Angelica, Popa Valentin.

**Proiect de hotărâre nr. 2** pentru completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași,

**Domnul Deculescu Valentin Dumitru:** Am dori să se vină cu o fundamentare exactă din care să vedem dacă se reduc sau nu se reduc cheltuielile pentru că, creșterea cheltuielilor nu înseamnă numai salariile, înseamnă cheltuielile cu materialele pentru curățenie. Din punctul meu de vedere proiectul de hotărâre nu este bine fundamentat.

**Domnul Mihai Bogdan:** Bună ziua! Legat de fundamentarea proiectului, calculele au fost transmise în adresa pe care am făcut-o către CJC. Dacă ați fi citit foarte atent, ați fi constatat faptul că pe perioada stării de alertă, cheltuielile sunt decontate de către Casa de Asigurări în modul integral, ceea ce înseamnă o reducere a contribuției CJC pe zona acestui contract de 3 miliarde lei. Aceste cheltuieli vor fi suportate de Casa de Asigurări prin raportări lunare.

**Domnul Deculescu Valentin Dumitru:** Și creștem cheltuielile pentru că plătește Casa de Asigurări?

**Domnul Mihai Bogdan:** În situația în care această cheltuială va fi pe prestări servicii, contractele de prestări servicii nu reprezintă o categorie de cheltuială care va fi decontată de către Casa de Asigurări. Dacă este o cheltuială proprie a SJU de personal aceasta va fi suportată. Vă rog să citiți cu atenție cifrele, cheltuielile scad. Pe perioada stării de alertă, sumele se asigură de către Casa de Asigurări dacă reprezintă cheltuielile interne ale SJU, contractele de prestări servicii nu.

**Domnul Dumbravă Virgil Marian:** Angajații sunt pe perioadă determinată?

**Domnul Mihai Bogdan:** Angajații sunt pe perioadă determinată.

**Domnul Deculescu Valentin Dumitru:** Prezentați-ne o fundamentare dacă scad sau cresc cheltuielile.

**Domnul Mihai Bogdan:** Repet, în nota de fundamentare am menționat că avem un contract încheiat cu o societate comercială în valoare de 310.000 lei din care cheltuielile salariale, conform auditului Curții de Conturi, reprezintă 298.879 lei. Deci, pentru materialele de curățenie ar fi rămas o sumă de 10.200 lei. Noi reducem cheltuiala salarială de la 298.879 lei la 225.600 lei și ne păstrăm o marjă în care să cumpărăm materiale de dezinfecție și curățenie în limita la ceea ce este necesar; noi trebuie să ne încadrăm sub suma pe care la momentul acesta o plătim lunar.

**Domnul Samoilă Ion:** Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 13 voturi "pentru" și 11 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

**Proiect de hotărâre nr. 3** privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al doamnei Munteanu Cristina Laura

**Domnul Samoilă Ion:** Prin demisia dnei Munteanu Cristina Laura, se constată încetarea de drept înainte de expirarea mandatului de consilier județean. La aceeași dată se declară vacant locul pe care dna consilier județean l-a ocupat în cadrul CJC. Prin urmare, CJC astăzi ia act de demisia dnei Munteanu Cristina Laura.

Declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

VICEPREȘEDINTE,  
ing. Ion SAMOILĂ

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Aurel PARASCHIV

Întocmit,  
cons. Deliu Vetuța

